

VASCONCELOS, Luciene Ricciotti. Planejamento de Comunicação Integrada: manual de sobrevivência para as organizações do século XXI. São Paulo: Summus, 2009.
TORRES, CLAUDIO. A bíblia do marketing digital. São Paulo: Nova-tec, 2009.

RICARDO AUGUSTO SIMÕES CAMPOS
DIRETOR PRESIDENTE

COPASA ÁGUAS MINERAIS DE MINAS S/A

1ª - Retificação do Edital 003/2014 – PROCESSO SELETIVO PÚBLICO

O Presidente da COPASA Águas Minerais de Minas S/A, no uso de suas atribuições, torna público as alterações abaixo especificadas, relativas ao edital de processo seletivo público 03/2014, publicado no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais de 17 de Janeiro de 2014:

ANEXO II

Onde se lê:

Cargo/especialidade Técnico Eletromecânica – Número de questões: Português 10 – Matemática 10 – Conhecimentos Gerais 15 – Conhecimentos Específicos 05

Leia-se:
Cargo/especialidade Técnico Eletromecânica – Número de questões: Português 10 – Matemática 10 – Conhecimentos Gerais 05 – Conhecimentos Específicos 15

RONALDO VASCONCELLOS NOVAIS
DIRETOR PRESIDENTE

COPASA Serviços de Saneamento Integrado do Norte e Nordeste de Minas Gerais S/A - COPANOR

2ª - Retificação do Edital 003/2014 – PROCESSO SELETIVO PÚBLICO

O Presidente da COPANOR, no uso de suas atribuições, torna público as alterações abaixo especificadas, relativas ao edital de processo seletivo público 03/2014, publicado no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais de 17 de Janeiro de 2014:

ANEXO IV

Desconsiderar para a especialidade de Auxiliar Administrativo prova de conhecimento específico, bem como o seu programa e referência bibliográfica. As provas para este cargo/especialidade serão apenas de Português, Matemática, Informática e Conhecimentos Gerais.

FRANK DESCHAMPS LAMAS
DIRETOR PRESIDENTE

48 cm -28 527150 - 1

SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO E ESPORTES

Extrato do Termo de Cooperação Técnica SETUR nº 14/2013, celebrado entre o Estado de Minas Gerais, por intermédio da antiga Secretaria de Estado de Turismo, e o Município de Ouro Preto. Objeto: Cooperação técnica para estruturação física do “Caminho Religioso da Estrada Real – CREDER” no Município, com melhoria da infraestrutura turística local. Vigência: Da data desta publicação até 31/10/2014. Sem repasse de recursos. Termo assinado em 12/12/2013, pela então Secretária-Adjunta de Estado de Turismo, Silvana Melo do Nascimento. Publicação extemporânea justificada nos autos do processo, conforme Memorando SET Nº 044/2014, da Superintendência de Estruturas do Turismo.

3 cm -28 527270 - 1

Extrato do Termo de Prorrogação de Ofício do Convênio SETUR nº 01/2013, SIGCON 662660. Partes: O Estado de Minas Gerais, por intermédio da antiga Secretaria de Estado de Turismo – SETUR, e o Centro Internacional de Referência do Circo. Objeto: Prorrogação de ofício da vigência do Convênio nº 01/2013, nos termos do art. 12, incisos V e XXIX, do Decreto Estadual nº 43.635/2003, mantendo inalteradas as demais cláusulas e condições financeiras conveniadas. Vigência: prorrogada até 28/02/2014. Termo assinado pela então Secretária-Adjunta de Estado de Turismo, Silvana Melo do Nascimento. Publicação extemporânea por atraso de tramitação interna conforme memorando 03/2014 da Superintendência de Políticas do Turismo.

3 cm -28 527294 - 1

COMPANHIA MINEIRA DE PROMOÇÕES

COMPANHIA MINEIRA DE PROMOÇÕES – PROMINAS

CNPJ 17.559.790/0001-42

Extrato do 3º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços que, entre si celebram a Companhia Mineira de Promoções- Prominas e a empresa Desinsetizadora e Desintupidora Real Top Ltda. Objeto: limpeza periódica de três reservatórios de água localizados no Minascentro. Alteração: Alteração na Cláusula Quinta (Da Vigência). Prazo: Prorrogado por mais 12(doze) meses a partir do encerramento do último aditivo Permanecem em vigor os demais itens e condições do Contrato e seus Aditivos.

3 cm -28 526914 - 1

COMPANHIA MINEIRA DE PROMOÇÕES – PROMINAS

CNPJ 17.559.790/0001-42

Extrato do 7º Termo Aditivo ao Contrato de prestação de serviços que, entre si celebram a Companhia Mineira de Promoções- Prominas e a Raf Design e Comunicação Ltda. Objeto: Prestação de serviços, tendo como objeto a contratação da empresa especializada no planejamento, execução e acompanhamento de ações assessoria de comunicação e relações públicas, com vistas ao fornecimento da imagem corporativa, bem como ações de suporte à comercialização dos espaços expositivos e de eventos sob a administração da Companhia Mineira de Promoções- Prominas. Prazo: Prorrogado por mais 12 (doze) meses a partir do encerramento do último aditivo Permanecem em vigor os demais itens e condições do Contrato e seus Aditivos.

3 cm -28 526917 - 1

EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO ESTADO DE MINAS GERAIS - EMATER

PROCEDIMENTO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE – PMI Nº 01/2014

OBJETO: PMI Para exequibilidade de futura contratação de pessoa jurídica que executará curso de pós-graduação “lato sensu” em extensão ambiental para o desenvolvimento sustentável, na modalidade EaD, para 400 participantes. Todas os questionamentos, pedidos de informações, sugestões e quaisquer outras informações que irão compor o PMI, deverão ser encaminhadas para os e-mails cpl3@emater.mg.gov.br cpl3@emater.mg.gov.br ou leofm@emater.mg.gov.br leofm@emater.mg.gov.br. Todo material gerado irá compor a ata do PMI que será disponibilizada a todos em até 05 dias úteis após o encerramento do prazo de envio. especificações técnicas no endereço www.emater.mg.gov.br www.emater.mg.gov.br, menu compras. Belo Horizonte, 28 de fevereiro de 2014 - Presidente da EMATER-MG

3 cm -28 527266 - 1

EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA DE MINAS GERAIS

EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA DE MINAS GERAIS

EXTRATO DO INSTRUMENTO JURÍDICO:

Nº. 054/2014 - Partes: EPAMIG e Fundação Arthur Bernardes. Objeto: Empréstimo a título de comodato de bem móvel. Assinatura: 28/02/2014 Vigência: 28/02/2014 a 28/02/2016. Valor: R\$9.750,00. Assinam: (a)Flávio Eustáquio Assimos Maroni-EPAMIG, (b) Daniel Lima Carneiro – Funarbe.

Nº. 055/2014 - Partes: EPAMIG e Fundação Arthur Bernardes. Objeto: Empréstimo a título de comodato de bem móvel. Assinatura: 28/02/2014 Vigência: 28/02/2014 a 28/02/2016. Valor: R\$5.043,78 Assinam: (a)Flávio Eustáquio Assimos Maroni-EPAMIG, (b) Daniel Lima Carneiro – Funarbe.
Nº. 056/2014 - Partes: EPAMIG e Fundação Arthur Bernardes. Objeto: Empréstimo a título de comodato de bem móvel. Assinatura: 28/02/2014 Vigência: 28/02/2014 a 28/02/2016. Valor: R\$27.000,00. Assinam: (a)Flávio Eustáquio Assimos Maroni-EPAMIG, (b) Daniel Lima Carneiro – Funarbe.
Nº. 057/2014 - Partes: EPAMIG e Fundação Arthur Bernardes. Objeto: Empréstimo a título de comodato de bem móvel. Assinatura: 28/02/2014 Vigência: 28/02/2014 a 28/02/2016. Valor: R\$1.152,90. Assinam: (a)Flávio Eustáquio Assimos Maroni-EPAMIG, (b) Daniel Lima Carneiro – Funarbe.
Nº. 058/2014 - Partes: EPAMIG e Fundação Arthur Bernardes. Objeto: Empréstimo a título de comodato de bem móvel. Assinatura: 28/02/2014 Vigência: 28/02/2014 a 28/02/2016. Valor: R\$3.358,14. Assinam: (a)Flávio Eustáquio Assimos Maroni-EPAMIG, (b) Daniel Lima Carneiro – Funarbe.
Nº. 059/2014 - Partes: EPAMIG e Fundação Arthur Bernardes. Objeto: Empréstimo a título de comodato de bem móvel. Assinatura: 28/02/2014 Vigência: 28/02/2014 a 28/02/2016. Valor: R\$980,00. Assinam: (a)Flávio Eustáquio Assimos Maroni-EPAMIG, (b) Daniel Lima Carneiro – Funarbe.

8 cm -28 527339 - 1

FUNDAÇÃO RURAL MINEIRA

Fundação Rural Mineira-RURALMINAS
- Retificação do Edital de Escrituração de Domínio publicado no dia 27 de fevereiro de 2014, onde se lê Belo Horizonte 25 de setembro de 2013, leia-se 26 de fevereiro de 2014.

1 cm -28 527281 - 1

Fundação Rural Mineira-RURALMINAS
- 4º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços SIAD-468, firmado com a empresa MGS – Minas Gerais Administração e Serviços S/A. Obj.: Alteração do quadro de pessoal e a atualização do valor do Contrato. Ass.: 28/02/2014.

1 cm -28 527277 - 1

Ratificação de Dispensa de Licitação
Processo: 2111006.007/2014
Fundamento Legal: Inc. XVI do Art. 24 da Lei 8.666/93.
Fornecedor: Companhia de Tecnologia da Informação do Estado de Minas Gerais - PRODEMGE. Objeto: Prestação de serviços de liberação de acesso e capacitação de usuários à Solução em Business Intelligence SIAD/SIAF-MG, valor total do contrato R\$ 11.392,00. B.Hte. 28/02/2014 a. Luiz Afonso Vaz de Oliveira - Presidente

2 cm -28 527347 - 1

INSTITUTO MINEIRO DE AGROPECUÁRIA

INSTITUTO MINEIRO DE AGROPECUÁRIA – IMA
Extrato do Contrato nº 1656/14. Partes: IMA e o Posto Mangalarga Ltda. Objeto: fornecimento de combustível. Valor: R\$3.684,00. Dotação orçamentária: 2371.20.304.217.4547.0001-339030 fte 0.60.1; 2371.20.603.185.4534.0001-339030 fte 0.24.1; 2371.20.603.185.4534.0001-339030 fte 0.60.1; 2371.20.304.185.4534.0001-339030 fte 0.60.1; 2371.20.304.185.4534.0001-339030 fte 0.60.1; 2371.20.122.701.2002.0001-339030 fte 0.60.1; 2371.20.304.217.4131.0001-339030 fte 0.60.1; 2371.20.604.185.4533.0001-339030 fte 0.60.1. Prazo: doze meses, a partir da data de assinatura em 28.02.14.

Extrato do Contrato nº 1660/14. Partes: IMA e a Mineral Minas Fertilizantes e Nutrientes Minerais Ltda. Objeto: análises de fertilizantes. Valor: R\$2.263,47. Prazo: doze meses, a partir da data de assinatura em 28.02.14.

Extrato do Contrato nº 1673/14. Partes: IMA e Sabrina Nara de Deus. Objeto: locação de imóvel, sede da CR de Teófilo Otoni. Valor: R\$96.000,00. Dotação orçamentária: 2371.20.304.185.41023.0001-339036 fte 0.60.1; 2371.20.304.217.4547.0001-339036 fte 0.60.1; 2371.20.304.217.4131.0001-339036 fte 0.60.1; 2371.20.604.185.4533.0001-339036 fte 0.60.1; 2371.20.304.217.4549.0001-339036 fte 0.60.1; 2371.20.603.185.4534.0001-339036 fte 0.60.1; 2371.20.122.701.2002.0001-339036 fte 0.60.1; 2371.20.128.701.2018.0001-339036 fte 0.60.1. Prazo: vinte e quatro meses, a partir da data de assinatura em 28.02.14.

Extrato do Contrato nº 1052/14. Partes: IMA e o município de Biquinhas. Objeto: defesa sanitária animal e vegetal. Valor: R\$8.410,06. Dotação orçamentária: 02.05.01.20.606.0004.2043-33.30.41.00. Prazo: três anos, a partir da data de assinatura em 28.02.14.

Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 1641/14. Partes: IMA e a AMC Informática Ltda. Objeto: alterar valor unitário da locação de impressora multifuncional. Valor: R\$83,67. Prazo: vinte e quatro meses, a partir da data de assinatura em 28.02.14.

Extrato do Contrato para Evento nº 0002/14. Partes: IMA e a Associação Brasileira dos Criadores do Cavallo Mangalarga Machador. Objeto: cessão temporária de instalações. Valor: R\$342,97. Prazo: dias 21 e 22.02.14, a partir da data de assinatura em 20.02.14.

Extrato da Rescisão ao Contrato nº 1406/12. Partes: IMA e a Prodop. Objeto: rescisão contratual. Prazo: a partir da data de assinatura em 28.02.14..

RETIFICAÇÃO

Na publicação do dia 20.02.14, “Minas Gerais”,Diário do Executivo, Legislativo e Publicações de Terceiros, Caderno: I, Pagina: 69, Coluna: 4º, ref. Ao Termo Aditivo ao Contrato nº 1445/12 , Onde se lê “1º Termo Aditivo.” leia-se: “2º Termo Aditivo”.

Na publicação do dia 19.02.14, “Minas Gerais”,Diário do Executivo, Legislativo e Publicações de Terceiros, Caderno: I, Pagina: 78, Coluna: 1º, ref. ao Contrato nº 1615/13 , Onde se lê “Contrato nº 1615/14.” leia-se: “Contrato nº 1615/13”.

12 cm -28 527019 - 1

SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS

Aviso de Licitação: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 315/2013; Tipo: menor preço global; Sessão pública, através do site www.compras.mg.gov.br. Objeto: registro formal de preços para aquisição de blocos/peças pré-moldadas em concreto, 1340 unidades de 4,2m x 1,5m x 0,15m e 126 unidades de 4,2m x 1,0m x 0,15m, envelopadas com bordas metálicas e pintura emborrachada e anticorrosiva para utilização junto a vigamento metálico com fixadores metálicos, em construções de pontes em vias públicas do Estado de Minas Gerais. Abertura da Sessão de Lances: 19/03/2014, às 10h00min. As Propostas Comerciais deverão ser encaminhadas, através do site www.compras.mg.gov.br, até a data e horário marcados para abertura da sessão. Edital disponível nos sites: www.compras.mg.gov.br e www.transportes.mg.gov.br. Esclarecimentos: e-mail: dpo@transportes.mg.gov.br. Belo Horizonte, 26 de fevereiro de 2014. Pregoeira: Grace Martins Esteves.

Extrato do Convênio SETOP/PROAERO Nº 01/2014; Partes: SETOP e o Município de Almenara; Objeto: delegação, do Estado de Minas Gerais para o Município, da exploração do Aeroporto Cirilo Queiroz (SNAR), localizado naquele município; Não implica em repasse de recursos; Assinatura: 28/02/2014; Vigência: 15 anos a partir da assinatura.

Extrato do Convênio SETOP/PROAERO Nº 02/2014; Partes: SETOP e o Município de Guaxupé; Objeto: delegação, do Estado de Minas Gerais para o Município, da exploração do Aeroporto de Guaxupé (SNGX), localizado naquele município; Não implica em repasse de recursos; Assinatura: 28/02/2014; Vigência: 22/02/2018.

6 cm -28 527149 - 1

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DE MINAS GERAIS

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DE MINAS GERAIS – DER/MG - DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Objeto: Prestação de serviços de REPARO DA SEDE DA 21ª COORDENADORIA DO DER/MG, com fornecimento de materiais
PREGÃO 23011721-007/2013 - Processo n.º 0129295-2300/2013-9 -AVISO DE LICITAÇÃO - O Coordenador Regional da 21ª CRG do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, torna público que realizará LICITAÇÃO na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO conforme especificações contidas no ANEXO I do Edital. As propostas comerciais deverão ser encaminhadas, através do site www.compras.mg.gov.br, no período compreendido entre o dia 11/03/2014 até o dia 25/03/2014 às 09 (nove) horas, horário em que se dará a abertura da sessão pública. O Edital poderá ser retirado gratuitamente na sede da 21ª CRG do DER/MG, sito à Av. Franco Duarte, 482 – Centro – Jequitinhonha/MG, no horário das 07:30 às 11:30h e 13:30 às 17:30 horas e através de download no site www.compras.mg.gov.br, a partir do dia 25 de março de 2014. Outras informações poderão ser obtidas pelo telefone (33) 3741-1180.

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DE MINAS GERAIS – DER/MG - Contratante: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais. Contratada: VILASA CONSTRUTORA LTDA. Instrumento: Termo de Aditamento PRC-03 ao Contrato PRC-22.022/11. Objeto: I – Tendo em vista as condições mais vantajosas para o DER/MG, o Contrato PRC-22.022/11, e consequentemente prorroga-se o prazo de execução dos serviços por mais 01 (um) ano, contados a partir de 01.03.14. II - A Planilha “Quadro de Quantidades e Preços Unitários”, a que se refere o item 3.1 da Cláusula III do contrato ora aditado, fica substituída pela de fls. 359/361, do processo nº 72.608/11-9. III - O valor do contrato ora aditado, é estabelecido em R\$2.367.278,92, com preços iniciais de Dezembro/2010, já aplicado o desconto de 1,46%, proposto pela empresa à época da licitação V – Dotação Orçamentária: 2301-26.782.035.4657-0001-4.4.90.51.1.25.1, 33.1 e 60.2.

Contratante: Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais. Contratada: EMPAV – EMPREENDIMENTOS E PAVIMENTAÇÃO LTDA. Instrumento: Termo de Aditamento PRC-02 ao Contrato PRC-22.021/11. Objeto: I – Tendo em vista as condições mais vantajosas para o DER/MG, o Contrato PRC-22.021/11, e consequentemente prorroga-se o prazo de execução dos serviços por mais 01 (um) ano, contados a partir de 01.03.14. II - A Planilha “Quadro de Quantidades e Preços Unitários”, a que se refere o item 3.1 da Cláusula III do contrato ora aditado, fica substituída pela de fls. 358/360, do processo nº 22.695/14-2. III - O valor deste do contrato após o enquadramento passa ser de R\$2.996.846,16, com preços iniciais de DEZEMBRO/2010, já aplicado o desconto de 1,63%, proposto pela empresa à época da licitação. IV – Dotação Orçamentária: 2301-26.782.035.4657-0001-4.4.90.51.1.25.1, 33.1 e 60.2.

11 cm -28 527333 - 1

DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS

DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS

DEOP-MG

O Diretor Geral do DEOP-MG, tendo em vista o julgamento da Comissão Permanente de Licitação, resolve: Homologar a licitação nº CV.001/2014, destinada à Elaboração de Projetos Executivos para a 2ª Etapa de Reforma e Adequação para a Implantação do Museu Militar de Minas Gerais, no município de Belo Horizonte/MG, e adjudicar a execução dos trabalhos mediante a contratação da Empresa Vogta Projetos Ltda - EPP, com proposta no valor de R\$67.550,00. (a) Fernando Antônio Costa Iannotti – Diretor Geral.

O Diretor Geral do DEOP-MG, tendo em vista o julgamento da Comissão Permanente de Licitação, resolve: Homologar a licitação nº CO.067/2013, destinada à Reforma Geral do Bloco “B” do Hospital Governador Israel Pinheiro – HGIP do IPSEMG, no Município de Belo Horizonte/MG e adjudicar a execução dos trabalhos mediante a contratação da Empresa Topus Construtora S/A, com proposta no valor de R\$11.656.036,37. (a) Fernando Antônio Costa Iannotti – Diretor Geral.

LICITAÇÃO Nº CO.017/2014

O DEOP-MG torna público que fará realizar através da sua Comissão Permanente de Licitação, às 9h do dia 16/4/2014, no 7º andar do Prédio Minas, situado na Cidade Administrativa do Estado de Minas Gerais, Rodovia Prefeito Americo Gianetti, s/nº, Bairro Serra Verde, Licitação na modalidade Concorrência nº CO.017/2014, destinada à Ampliação e Melhoramentos do Aeroporto, no Município de Três Corações/MG. Os projetos, a planilha de quantitativos e preço unitários e demais anexos poderão ser adquiridos ao preço de R\$30,00, a partir do dia 7/3/2014 até o dia 7/4/2014, mediante pagamento de DAE que poderá ser solicitado pelo e-mail licitacao@deop.mg.gov.br. O Edital estará à disposição dos interessados no site www.deop.mg.gov.br. Os envelopes contendo as Propostas e a Documentação deverão ser protocolados nos horários de 9h às 11h, e de 13h às 16h do dia 15/4/2014, na Gerência de Licitação do DEOP-MG, no endereço supra. CPL/DEOP-MG.

DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS – DEOP-MG-Resumo Nº 030/2014 - Atos assinados pelo Diretor Geral em:

28/01/2014; PARTES: DEOP-MG e WPS ENGENHARIA LTDA; Instrumento: Termo de Aditamento nº 003 ao Contrato nº 007/2013; Objeto: Prorrogação no prazo de execução da obra de 17/02/2014 para 19/03/2014, referente ao fornecimento e instalação do sistema de ar condicionado e ventilação mecânica do Instituto de Identificação de Minas Gerais, no município de Belo Horizonte/MG.

10/02/2014; PARTES: DEOP-MG e FOCUS Arquitetura e Engenharia Ltda; Instrumento: Termo de Aditamento nº 001 ao Contrato nº 076/2013; Objeto: Aditamento no valor contratual de R\$22.490,00 totalizando um valor de R\$ 1.186.309,99 para Elaboração de Projetos Executivos de Implantação e ampliação de CADEIAS PÚBLICAS, nos Municípios de Ribeirão das Neves, Pará de Minas, Pirapora, Ubá, Barbacena e Manhuçu, no Estado de Minas Gerais

12/02/2014; PARTES: DEOP-MG e CATALUNHA Engenharia Ltda; Instrumento: Termo de Aditamento nº 001 ao Contrato nº 116/2013; Objeto: Reposição do prazo de execução, referente à paralisação da obra de 02/12/2013 a 02/01/2014, prorrogando o prazo de execução de 12/03/2014 para 12/04/2014, bem como de vigência do contrato de 07/03/2015 para 07/04/ 2015 para reforma e ampliação do Hangar do Gabinete Militar do Governo do Estado de Minas Gerais – 2ª Etapa, no município de Belo Horizonte/MG.

12/02/2014; PARTES: DEOP-MG e CATALUNHA Engenharia Ltda; Instrumento: Termo de Aditamento nº 001 ao Contrato nº 132/2013; Objeto: Reposição do prazo de execução, referente à paralisação da obra de 02/12/2013 a 20/01/2014, prorrogando o prazo de execução de 10/01/2014 para 28/02/2014 bem como de vigência do contrato de 05/01/2015 para 23/02/ 2015 da obra de reforma e ampliação do Hangar do Gabinete Militar do Governo do Estado de Minas Gerais – 2ª Etapa, no município de Belo Horizonte/MG.

20/02/2014; PARTES: DEOP-MG e CV DE CARVALHO Soluções Técnicas – EPP; Instrumento: Termo de Aditamento nº 001 ao Contrato nº 146/2013; Objeto: Reposição do prazo de execução, referente à paralisação da obra de 29/01/2014 a 12/02/2014, prorrogando o prazo de execução de 16/02/2014 para 02/03/2014, bem como de vigência do contrato de 25/02/2015 para 26/04/2015, para Elaboração dos Projetos Executivos para Construção do Núcleo de Atenção Integral à Saúde – NAIS – 9º BBM, no município de Varginha/MG.

25/02/2014; PARTES: DEOP-MG e CONSÓRCIO SOCIENGE-ENGEFARM; Instrumento: Termo de Aditamento nº 001 ao Contrato nº 016/2013; Objeto: Aditamento no valor contratual de R\$ 6.756.329,92 totalizando um valor de R\$ 89.956.744,60 para construção do Hospital Regional, no Município de Governador Valadares, no Estado de Minas Gerais.

27/02/2014; PARTES: DEOP-MG e NB Engenharia de Projetos e Consultoria Ltda; Instrumento: Termo de Retificação do Contrato nº 149/2013; Objeto: Em decorrência de erro material, a cláusula quinta, item 5.1 do contrato, passa a vigorar com a seguinte redação: “5.1. O valor deste contrato é de R\$ 148.838,91 (cento e quarenta e oito mil, oitocentos e trinta e oito reais e noventa e um centavos).”

19 cm -28 527253 - 1

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DO NORTE E NORDESTE DE MINAS GERAIS

Retificação ao extrato do TERMO DE RATIFICAÇÃO PARA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No. 026 de 2014, publicado no Diário Oficial do Estado do dia 28/02/2014, pág. 77. Onde se lê: “...Belo Horizonte, 25 de fevereiro de 2014...”, leia-se: “...Belo Horizonte, 27 de fevereiro de 2014...”.

Retificação ao extrato do TERMO DE RATIFICAÇÃO PARA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO No. 008 de 2014, publicado no Diário Oficial do Estado do dia 28/02/2014, pág. 77. Onde se lê: “...Belo Horizonte, 25 de fevereiro de 2014...”, leia-se: “...Belo Horizonte, 27 de fevereiro de 2014...”.

3 cm -28 527298 - 1

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Extrato do Termo de Cooperação Técnica nº 001/2014 celebrado entre a DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MINAS GERAIS – DPMG e o MUNICÍPIO DE MATIPO, Comarca de ABRE CAMPO. Objeto: Estabelecimento de mútua cooperação entre os partícipes, objetivando o apoio ao funcionamento da Defensoria Pública na Comarca de Abre Campo. Valor: Não haverá transferência de recursos entre os partícipes. Vigência: 60 (sessenta) meses, a partir da data de sua publicação. Assinatura: 26/02/14. Assinam: Pela Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais, Andréa Abritta Garzon Tonet, Defensora Pública-Geral e pelo Município de Matipó, Fábio Henrique Gardingo, Prefeito Municipal.

3 cm -28 526978 - 1

ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO

ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO

Extrato do 7º Termo Aditivo nº 1080-39.11-102.07-2014-13. Partes: Estado de Minas Gerais/ Advocacia-Geral do Estado e a empresa Ricci Diários Publicidade & Agenciamento Ltda. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato com reajuste no valor e a alteração de cláusula contratual. Vigência: 15/03/2014 a 14/09/2014. Valor Global: R\$ 590,21. Dotações Orçamentárias: 1081.03.092.711.4259.0001.3390.3-9-11.10.1.0 e 1081.03.122.701.2002.0001.3390.39-11.10.1.0 Belo Horizonte, 21/02/2014.

2 cm -28 526837 - 1

ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO

Extrato do 4º Termo Aditivo nº 1080-39.18-34.04-2014-14. Partes: Estado de Minas Gerais/ Advocacia-Geral do Estado e o Posto Oásis Passos Ltda. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato com reajuste no valor e a alteração de cláusula contratual. Vigência: 15/03/20